

弟弟开车致丈夫死亡,公婆赶她出门  
为争居住权,她将公婆告上法庭

# 法庭上自责 儿媳下跪求原谅

陈云敏年纪轻轻,却经历了很多波折。丈夫和弟弟车祸中双双离世,因其弟是酒后驾驶,于是公婆将怨恨的焦点转移到了陈云敏的身上。

丈夫去世了,她和公婆之间屡发争执,最终被赶出了家门。而回到娘家,陈云敏也过得极不开心。考虑再三,她带上女儿把公婆告上了法院。而在庭审时,她又对自己的行为自责不已,突然屈膝下跪请求原谅。

## 儿子车祸 婆媳间产生矛盾

2003年年初,陈云敏刚刚成为母亲,正沉浸在喜悦中时,一场突如其来的变故,把她从幸福的顶端打落到悲伤的谷底。她的弟弟酒后开车带着她丈夫去办事,途中发生交通事故,两人双双身亡。

消息传来,这个家庭陷入了悲伤当中,乱成了一团。丧子之痛让她的婆婆患上了抑郁症,公公病倒躺在床上几个月。两位老人认为是儿媳的弟弟酒后驾车才导致了这一悲剧,他们对儿媳怨恨不已。

而一下子失去了两个至亲,让陈云敏每天都以泪洗面,心情悲痛的她精神也近乎崩溃,脾气大不如从前。和公婆闹矛盾了,她就大发脾气、辱骂婆婆,有时候还冲砸家里的东西。

双方的心里都不好受,吵架时谁也不让谁,于是,矛盾在一次次争吵中不断升级,最终矛盾爆发。两位老人一怒之下,将儿媳赶出了家门,并不承认儿媳

在家中的居住权。

## 起诉公婆 邻居家成法庭

被老人赶出家门后,陈云敏只得回了娘家,因为自己一直以来身体都很不好,女儿被寄养在了亲戚家。虽然娘家可以住,但是陈云敏还是想要回到自己的家。可公公婆婆就是不让她进门,每一次双方都闹得不可开交。

今年9月初,考虑再三,陈云敏带着女儿起诉到了法院,请求法院确认她们享有原2间2层楼房的居住权。

考虑到此案属于家庭内部纠纷,如果简单地一判了之,不仅日后执行难,而且对这份本已受损的亲情将是雪上加霜。

法院最后决定,在隔壁的邻居家开庭审理这起特殊的亲情纠纷案件。当天下午2点,庭审开始,双方的情绪激动程度大家均始料未及,激烈时双方甚至恶语相向。法官只得一边安抚、控制双方的言行,一边从他们激烈的争吵与陈述

中挖掘争议的焦点。

“公公婆婆应以宽容的心态去体谅自己的儿媳,去体谅这个年纪轻轻就丧夫、丧弟的‘半个女儿’。”“丈夫去世了,作为媳妇应该代夫尽孝,而不应辱骂公婆。”法官和现场的人纷纷劝着。

## 儿媳悔过 法庭上下跪

时间慢慢过去,陈云敏回想起自己的作为,泪流满面。突然,她当着所有人的面,给老人双膝下跪,表示深深的歉意,请求二老的原谅。媳妇的这一举动震撼了在场的每一个人,但老人恨意依旧,拂袖而去。

在法院的建议下,法官和村干部、亲朋好友等人一起来到了老人家,做二老的思想工作。4个小时下来,老人的情绪才逐渐平静下来,也同意与儿媳和解,并表示只要儿媳不再无理吵闹,他们欢迎儿媳回家居住。而陈云敏也立即向法庭申请撤诉,双方终于冰释前嫌。

(文中人物系化名)

通讯员 江研  
见习记者 李梦雅

## 妻子自杀 他在邻居家门口烧纸钱

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)认为妻子的自杀是因为被赵良夫妇殴打后所致,悲痛之下的王生到对方家门口烧纸钱祭奠妻子。赵良夫妇觉得冤枉,并认为王生的行为让他们难以理解,一气之下将王生告上了法院,要求他公开赔礼道歉。

邻居赵良是卖保健品的。王生的妻子高云买了他家的保健品没多久,又找到了赵良家,表示自己吃了这些东西后头昏,想要退货。“拆过的东西哪有退回的道理?”赵良一口拒绝了。争执之下,双方吵起了架,并相

互拉扯起来。被人拉开之后,怒气冲冲的高云回了家。赵家人以为,退货风波就此过去,可没过多久,他们就听到了高云自杀的消息。

“我对不起家庭,不能照顾家庭了,我也不想活了……”高云在遗书中写道。丈夫王生认定妻子是因为和赵良家的纠纷才自杀的,和家人料理高云后事之余,又带着纸钱来到了赵良家门口,开始焚烧,边烧边哭,引来邻居纷纷围观。这让赵良一家颇为生气。赵良认为,虽然当时他们是因为退货的事吵架了,但不能断定高云就是因为这件事情自杀的。

有关部门调解不下,赵良将王生告上了法院,要求对方道歉。可王生说,“我妻子是在退货时被他们殴打后,想不开才投河自杀的。”法庭上,双方争论不休。

法院审理后认为,王生和家人可采取适当的方式祭奠去世的亲人,但祭奠方式应以不损害社会的公序良俗和他人的权益为前提。而王生却采取了在赵良家门口焚烧纸钱的方式来祭奠亲人,此举损害了社会的公序良俗,也给赵良一家的心理造成了不良影响。最终,法院判决王生向赵良家书面道歉。

(文中人物系化名)

## 忘带钥匙 爬梯女子情急之下抓电线

快报讯(记者 王冕)“救命啊!”前晚7点半左右,南京市下关区北祖师庵13号附近传来声声凄厉的呼喊。只见一名年轻女子悬挂在居民楼2楼与3楼之间的梯子上,双手死死抓住楼前的一根电线,浑身不停地颤抖。

女子的呼喊声引来了附近几十名居民。“快松手!”路过的市民见状疾呼,只见女子双手一松,“啪”的一声,女子从梯子上被弹落到一楼平房的房顶平台,呆了片晌,突然号啕大哭起来。

民警赶到后,立刻将女子从一楼平台上解救了下来。记者看到,女子双手已经

被打得红肿了起来。“我钥匙锁在家里了,没办法只好想从窗户里翻进去。”女子带着哭腔说。从其惊恐的眼神中可以看出,她还没意识到双手接触电线的严重性。

原来,该女子租住在北祖师庵13号3楼。前天傍晚,女子出门时,一阵风将门吹关上,女子这才想起钥匙还留在家中。“我就找楼下邻居借了个梯子,翻上了一楼和二楼之间的平台,想通过梯子爬进我家窗户。”女子说,当她快够到三楼窗台时,发现双手没处附着,而在三楼窗台前,正好有几根电线,她伸手就抓了上去,结果浑身一阵颤抖,她又怕松手会

摔下去,便大声呼救起来。

附近居民听后面面相觑。“再没地方扶,也不能抓电线啊!”居民说,幸好女子抓的电线刚更换不久,绝缘层完好,“即便这样,一到下雨天,还有感应电流。如果是碰到绝缘层老化的电线,可能就没命了!”

随后,民警找来专业锁匠帮女子打开了家门,女子表示随后将自行去医院检查。

昨天,记者咨询了有关专家,专家表示,市民一定要提高对电的认识和警觉。“人体是导电的,双手抓电线非常危险,万一电线漏电,很可能致人毙命。”

(蔡先生报料奖60元)

## 抢车道时发生碰撞 小车翻个“四脚”朝天



小车翻了个底朝天 快报记者 翁叶俊 摄

## 快报讯(记者 李绍富)

昨天下午,建邺区水西门大街发生一起交通事故,三辆汽车在行驶中争起了车道,其中两车相擦后,一车翻了个底朝天。幸亏驾驶室变形不严重,车上两人也没受重伤。

事故发生在当天下午2点左右,记者在水西门大街155号前看到,一辆银灰色尼桑轿车驾驶室左边被撞凹陷,车头已冲上了旁边绿化带上。距离该车约10多米位置,一辆“标致206”四轮朝天,横在了由西向东的车道上,占据了一股半车道。该车挡风玻璃和车窗玻璃都已破碎,现场到处是玻璃碴。

目击者黄先生称,事发时,距离事故地点约20米外的交通灯刚转绿,当时

“尼桑”和“标致206”几乎是并排由西向东行驶,“标致206”速度较快。“正当两车加速行驶时,后面一辆小轿车跟了上来,欲从前面两车之间穿过,结果‘标致206’先往右边晃了一下,撞上‘尼桑’后,又猛地一转弯,可能再加上急刹车,车就翻了过来,在路上滑出七八米远。”事发后,一男一女从驾驶室爬了出来,女子面部好像被玻璃划破了,男子似乎没受伤。下车后,男子打了个电话,两人迅速离开。

事故发生后,该路段两股车道被占据,附近交通一度受到影响。交警很快赶到现场处理事故,并疏导交通。半个小时后,事故车辆被拖走,交通恢复正常。

(黄先生报料奖60元)

## 一堆渣土 将依维柯逼上“绝路”

快报讯(记者 王冕)“砰!砰!”前晚11点左右,南京市白下区光华路附近传来一连串剧烈的撞击声。附近一条支路上,一辆依维柯接连撞倒两根电线杆后,又一头撞上了旁边一所中学的围墙,司机被卡在驾驶室内,而整个汽车已“骑”在了半米多高的一堆渣土上。

司机费劲地从变形的驾驶室内爬出来,叹着气说,当时一名行人骑着自行车快速从他车旁经过,他稍微打了一点方向盘欲避让,结果就开上了一堆半米多高的渣土。接着,车子方向失控,撞倒了路边的两根电线杆后,又一头撞上了路边一所中学的围墙才停下来。

记者看到,这条宽仅三四米的道路旁,不知被谁倾倒了三堆渣土和废弃砖石,每堆都有半米多高,渣土已占据了大半幅路面。随后,司机联系了拖车,但当清理工作进行到凌晨1点时分,司机发现,依维柯底盘还是被石块卡住,无法拖动,只好暂时放弃,第二天再想办法。

“这条路以往一直有人在晚上偷倒渣土,前段时间刚清理过。”附近居民告诉记者,可惜好景不长,就在10天前,居民发现被清理干净的路面又出现了三大堆渣土,“一直没人清理,所以两辆车迎头经过时,路就被堵死了。”

深受其害的附近居民呼吁偷倒渣土者不要再将道路当成“垃圾场”,并表示后将想办法将现有的渣土给清理掉。

(钱先生报料奖60元)

# 解析痔疮的危害及治疗

## 怎样知道自己得了痔疮

肛肠专家介绍:判断自己是否得了痔疮并不难,如果在大便时出血,感觉有东西脱出肛门外或肛门外有肿物疼痛,分泌增加,这样就有可能是得了痔疮。内痔早期的症状是大便时出血,血量较多或点滴而下,血量有时突然增加,没有疼痛或其他不适,日久可以引起贫血、感到头昏、气短、乏力等,内痔发展到中期,大便后就会有痔核脱出肛门外,一般便后可以自行回到肛管内,内痔发展到晚期大便后痔核脱出不能回到肛管内,需要用手推回或经过平卧休息后才能回去,严重时咳嗽、用力工作呀劳动时都会脱出肛门之外,经常分泌增加,感到肛门不适,内裤沾有物。如果因衣服的摩擦感染发炎,就会肿痛起来,送不回肛门甚至出现坏死。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

## 痔疮对人体的危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉血管团。痔疮分内外痔、混合痔与同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

## 肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。肛肠外科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过HCPT等离子进

行痔疮基底部消融,阻断痔核供血根源。使痔核脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

## 高科技治疗痔疮

六合的张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,2006年5月份,张先生经过朋友介绍肛肠外科治疗痔疮有一绝,于是抱着试一试的心态来到了肛肠外科,在经过专家详细的检查发现原来张先生前做的几次手术,其实只是缓解痔疮发作时的症状,根本没清除痔核,所以导致张先生的病情反复发作。弄清这一情况,肛肠外科专家为张先生采用美国HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后,张先生的痔疮再也没有发作过,现在人精神了,工作生活充满了活力,他高兴的说:“治痔疮,还是去肛肠外科比较好。”

## 斩断痔疮刻不容缓

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短,不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医学誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告患者:特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家会诊活动,会诊时间:从12月5日至12月20日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠20%,让更多的患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

**南京京华医院** 诊疗科目:外科  
接诊时间:8:00-17:00《节假日不休》  
**肛肠疾病咨询:025-86641220**  
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下